

СФУ поднялся в международном рейтинге «Три миссии университета»

Накануне, 30 августа 2023 года, были опубликованы результаты Московского международного рейтинга вузов «Три миссии университета». Сибирский федеральный университет существенно улучшил свои позиции как внутри страны, так и на международном уровне.



Среди российских вузов СФУ поднялся с 34 места (в прошлом году) на 25. В мировом рейтинге университет вошёл в группу 651–700, тогда как в прошлом году он занимал позицию с 801–900.

Отметим, что Московский международный рейтинг вузов — академический рейтинг, который оценивает три ключевые миссии университета: образование, науку и взаимодействие с обществом. В 2023 году число вузов, представленных в глобальном рейтинге, увеличилось до 2000 из 112 стран мира. Россия сохранила место в тройке мировых лидеров по количеству университетов, попавших в рейтинг: 154 вуза из 46 регионов. В топ-100 из отечественных учреждений вошли МГУ, занявший 17-е место, а также СПбГУ (39-е) и МФТИ (43-е) место.

[Пресс-служба СФУ](#), 31 августа 2023 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/27980>